



Фестиваль и выставка – с любовью для всех

«От сердца к сердцу». Какое теплое, душевное название мероприятия... Так называется фестиваль, который проводят сотрудники РДК в осенние дни, в этом году уже в 14-й раз. Это не просто Фестиваль, а конкурс самодеятельного творчества пожилых людей, он приурочен ко Дню пожилого человека. Участвовать в конкурсе можно было по

многим номинациям: «Вокал – соло», «Вокал – ансамбли», «Хореография», «Инструментальное исполнение», «Художественное слово», «Фольклор», «Музыкальная композиция».

Концерт состоял из 25 прекрасных, на мой взгляд, номеров: я - человек очень уважающий самодеятельное творчество, и поэтому мне все нравится. Но жюри оценивало строго, отмечая все ошибки, неточности. Ведь для того и конкурс. Называю состав жюри: Н.Чермных, директор «ЦКДиНТ АГО»; Е. Цивилева, балетмейстер РДК, рук. «Аррива»; М. Иванова, режиссер РДК; И. Трубеева, преподаватель ДШИ; В. Сороколетовских, зам. председателя районной ветеранской организации.

В конкурсной программе приняли участие коллективы и солисты из Артинского, Пантелейковского, Пристанинского, Барабинского, Поташкинского, Бакийковского, Сажинского, Куркинского, Малотавринского сельских клубов и домов культуры, а также из Артинской ДШИ.

Участники действительно от сердца к сердцу передавали свой талант, свою музыку, замечательные песни.

Победителями конкурса в номинации вокал-соло стали: Г. Трубеева, Арти - 1 место; В. Дудин, любительское объединение «Мелодия» - 2-е; С.Петрова, Куркинский ДК, Р. Хузин, Бакийковский СК - 3-е.

Вокал – ансамбли: 1 место - вокальный коллектив «Кружева»; 2-е - народный коллектив «Муро памаш»; 3-е - студия народной песни «Муро аршаш».

Инструментальное исполнение: В. Бусыгина, ДШИ – диплом победителя.

Фольклор: вокальный ансамбль «Ивушка» – диплом победителя. Гран-при присужден хору «Россияночка».

Специальный приз жюри: «За любовь к родному краю» присужден клубу по интересам «Надежда»; «За сохранение национального, культурного наследия» - Р. Хузину, З. Гайсину; «За активное участие в культурных, социально-значимых мероприятиях и личный вклад в развитие творческой активности жителей района» - В. Немкину. Специальный приз от районной ветеранской организации достался любительскому объединению «Время и Мы».

В этот же день в фойе второго этажа РДК состоялась выставка «Осенний калейдоскоп-2023», здесь тоже было несколько номинаций: «Чудо-овощ»; «Поделки из природного материала с приусадебного участка»; «Погребок» (заготовки); «Осенние фантазии» (цветы); «Выпечка»; «Наливки»; фотовыставка «Мой сад». Участников было не так много, поэтому работы расположились на девяти столах, в основном жители принимают участие в выставке, в честь Дня народного единства, где всегда бывает много экспонатов. В этот раз особо удивил огромный вилок савойской капусты, выставленный клубом по интересам «Надежда». Двое участников представили свои работы вне конкурса.

Эту выставку оценивало жюри в составе: Ю. Волканиной, библиотекаря Артинской детской библиотеки; Д. Миненко, заведующей отделом РДК; А. Вавилова, директора «КЦСОН района»; О. Шориной, методиста РДК.

Победителями «Осеннего калейдоскопа-2023» в номинации «Осенние фантазии» стали Т. Смолина, А. Сыропятова; «Поделки из природного материала» – гр. «Серебряное копытце» (д/с «Солнышко») и коллектив РДК.

Для Т. Савинской, которая оформила чайный стол, специально была введена новая номинация «Возрождая традиции»; «Чудо-овощ» - клуб «Надежда»; «Выпечка» - Соколятский ДК; «Наливки» - Г. Макарова; «Погребок» - клубы по интересам «Россияночка» и «Живинка» (у них был общий стол);

Всем конкурсантам вручены на главной сцене Фестиваля дипломы за участие, а победителям – дипломы и памятные призы. Гости смогли попробовать и оценить здесь многие блюда, и были очень довольны теплым приемом участников выставки.

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА